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AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°009/AONO/MINADER/CIPM/2026 DU ............ 2026,
RELATIF A L’ACQUISITION DU MATERIEL INFORMATIQUE POUR LE PROGRAMME DE CONSOLIDATION
ET DE PERENNISATION DE L’APPUI A LA MAITRISE D'OUVRAGE DES ADMINISTRATIONS DU SECTEUR
RURAL (PCP-AMO) DU MINISTERE DE L’AGRICULTURE ET DU DEVELOPPEMENT RURAL

FINANCEMENT: BUDGET DU PCP-AMO, EXERCICE 2026

1. Objet de I'"Appel d'Offres

Dans son processus de modemisation des Administrations du secteur rural, a fravers la digitalisation des
services aux usagers, et 'amélioration des conditions de travail du personnel de ces administrations, le Ministre de
I'Agriculture et du Développement Rural, Maitre d'Ouvrage, lance un Appel d'Offres National Quvert, relatif 4
Facquisition du matériel informatique pour le compte du Programme de Consolidation et de Pérennisation de
I'Appui & la Maitrise d’Ouvrage des Administrations du Secteur Rural (PCP - AMO).

2. Consistance des fournitures

Les foumnitures, objet du présent Appe! d'Offres comprennent :

N Désignation Qtite
01 | Ordinateur de bureau tout en un 11
02 | Ordinateur portable surface Pro 2
03 | Ordinateur portable

04 | Imprimante couleur multifonction 11
05 | Onduleur 1
06 | Antivirus 15
07 | Surge de protection 14
08 | Régulateur de tension -y 3

3. Délai et lieu de livraison :
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3.1. Le délai maximum ac‘fé_fg‘ &ef)“ar fé'l\q‘altré»dﬁuwage pour la livraison du matérie] informatique pour le
compte du Programme de;;;egg_[is‘olidﬁg;tﬁ'n et dg Pérennisation de I'Appui & la Maitrise d’Ouvrage des
Administrations du Secteur,Rutal (RGP -:AMO); objet du présent Appel d'Offres est de soixante (60)

jours calendaires. Ce delai:couitacompler'de la date de notification de fordre de service pour
commencer a livraison des fouritures; "

3.2. Les fournitures, objet du prés‘éﬁf Appel d'Offres seront respectivement liviées dans les magasins du
Programme de Consolidation et de Pérennisation de I'Appui & la Maitrise d'Ouvrage des
Administrations du Secteur Rural (PCP - AMO), sis & étoug-ébé — Yaounde.

4, Allotissement :

Le matériel de maintenance et d'intervention, objet du présent Appel d'Offres sera livré en un {01) lot
unique.

5. Coiit prévisicnnel ;

Le colit prévisionnel de 'opération 2 llissue des études prealables est de cinquante millions (50 000
000) de francs CFA TTC.



6. Participation et originge :

La participation au présent Appel d'Offres est ouverte & égalité de conditions aux Sacietes, Entreprises ou
Groupement d'Enireprises, de droit Camerounais exergant dans le domaine de livraison du materiel
informatique et d’exécution des travaux informatiques.

7. Financement

La livraison des fournitures, objet du présent Appel d'Offres National Ouvert sera financée par le Budget
d'Investissement Public {B.l.P) du Programme de Consolidation et de Pérennisation de I'’Appui & la Maitrise
d'Ouvrage des Administrations du Secteur Rural (PCP — AMO), Exercice 2026, sur la ligne d'imputation
budgétaire N°60 30 321 6 33000005 0421 524416,

8. Mode de soumission
Le mode de soumission retenu pour cette consultation est la soumission en ligne.

9. Consultation du Dossier d’Appel d’Offres

Le Dossier peut étre consulté aux heures ouvrables au Ministére de I'Agriculiure et du Développement
Rural (MINADER)-Direction des Ressources Financidres et du Patrimoine-Service des Marchés
Publics, Téléphone : 222 221 624, 3¢ chalet), dés publication du présent avis, et la version électronique sur la
plateforme COLEPS aux adresses http:/www.marchespublics.cm et htip:/fwww.publiccontracts.cm dés publication
du présent avis.

10. Acquisition du Dossier d’'Appel d'Ofires

Le Dossier peut é&tre obtenu aux heures ouvrables au Ministére de PAgriculture et du Développement Rural
(Direction des Ressources Financiéres et du Patrimoine/Service des Marchés, Téléphone : 222 221 624, 3e
chalet) dés publication du présent Avis, contre présentation d'une quittance de versement d'une somme non
remboursable de soixante-quatre mille cing-cents (64.500) francs CFA, payable au Trésor Public.

11. Remise des offres

Chague offre rédigée en francais ou en aﬂglals devra étre transmise par le soumissionnaire sur la plateforme
COLEPS au plus tard Ie J.....oiiviiveen 2026'4 14 heures. Une copie opérationnelle de sauvegarde de I'offre

sous format PDF, enregtstree sur ¢lé USB ou CDIDVD, devra étre transmise sous pli scellé avec l'indication

claire et lisible « COPIE OPERATIONNELLE DE SAUVEGARDE DES OFFRES RELATIVES A L'APPEL
D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°009/AONO/MINADER/CIPM/2026 DU'lg ,}J.ROZGJQII\?ELATIF A
L'’ACQUISITION DU MATERIEL INFORMATIQUE POUR LE PROGRAMME DE CONSOLIDATION ET DE
PERENNISATION DE L'APPUI A LA MAITRISE D'OUVRAGE DES ADMINISTRATIONS DU SECTEUR RURAL
(PCP-AMO) DU MINISTERE DE L’AGRICULTUJSE'ET DU DEVELOPPEMENT RURAL.

A N'OUVRIR,Qy/ EN- ISEANCE’DE DEPOUILLEMENT .

',J!: .',.r,

12. Cautionnement provisoire

Chaque Soumissionnaire devra Jomdré = 's_\pteces admlhlst:atlves une caution de soumission vétue d'un
timbre fiscal au tarif en vigueur, etablle par un. Etablgssement financier agréé par le Ministére charge des
finances d'un montant d’un million (1.000 000) de francs CFA, acquittée a la main selon la formule : « Bon pour
caution solidaire et personnelle a concurrence du montant suscité », accompagné du récépissé de dépdt a
la Caisse des Dépéts et Consignations du Cameroun (CDEC).



13. Taille et format des fichiers

Pour la soumissien en ligne, les tailles maximales des documents qui vont transiter sur la plateforme et constituant
l'offre du soumissionnaire sont les suivantes :
- 5 Mo pour I'Offre Administrative ;
- 15 Mo pour I'Offre Technique ;
- 5 Mo pour I'Offre Financiére.
Les formats acceptés sont les suivants :
. Format PDF pour les documents textuels ;
. JPEG pour les images.
Le candidat veillera & utiliser des logiciels de compression afin de réduire éventuellement Ia taille des fichiers &
transmettre,

14. Recevabilité des offres

Sous peine de rejet, les pidces du dossier administratif requises doivent étre produites en originaux ou en copies
certifiees conformes par le service émetteur ou autoriié administrative compétente, conformément aux stipulations
du Reglement Particulier de I'Appel d'Offres. Elles doivent dater de moins de trois (03) mois ou avoir été établies
postérieurement a la date de signature de ['avis d'appel d'offres.

Les offres doivent étre reliés et les pigces y relatives séparées par des intercalaires autres que le blanc et classées
selon Pordre prescrit par le DAO.,

Toute offre incompléte conformément aux prescriptions du Dossier d'Appel d'Offres sera déclarée irrecevable ;
notamment 'absence de la Caution de soumission véfue d'un fimbre fiscal au tarif en vigueur, acquittée  la main
par: « caution de soumission solidaire et personne{[g‘;ﬁé‘f_:ﬁﬁﬁr;enge du montant suscité », et déliviée par une
banque ou une compagnie d'assurance agréé et."_,lgi/)‘;i_l‘ijféjﬁ_é:équﬁi@f;‘dé%»_\gautions dans le cadre des marchés publics
r _j:é_g des pieces du Dossier d'Appel d'Offres,

par le Ministére en charge des Finances ou le.-"xj'ﬁ['j;; espest-des'godd

entrainera Ie rejet pur et simple de [offre sans augijp jecoirs¥ : »

. 17\.; n -’&4 ;.,..' R
15. Quverture des plis X S r-f*-ﬁ‘,\ﬁg
L'ouverture des plis se déroulera en une (01) séaﬁb‘e,._: e S Lo ;f e
L'ouverture des documents administratifs, techniques ef financiers aura lieu Je k2026 2 1500 par la

Commission Interne des Marchés sise au MINADER, dans la salle de conférence du MINADER située au 1er
etage de limmeuble abritant les services centraux du Ministere de I'Agriculture et du Développement Rural. Seuls
les soumissionnaires ou leurs représentants d(iment mandatés ayant une connaissance parfaite du dossier
pourront assister a cette séance d'ouveriure.

16- Critéres d'évaluation

16-1 Critéres éliminatoires

Il s'agit notamment :

Principaux critéres éliminatoires

- Absence ou non-conformité de la caution de soumission vétue d’un timbre fiscal au tarif en vigueur, établie par un
Etablissement financier agréé par le Ministere chargé des finances d'un montant d'un million (1.000 000) de francs
CFA, acquittée & la main selon Ia formule ; « Bon pour caution solidaire et personnelle & concurrence du
montant suscité », accompagné du récépissé de dépdt a la Caisse des Dépots et Consignations du Cameroun
(CDEC);

- Absence d'un sous-détail des prix ;

- Fausse déclaration ou pigces falsifiées :

- Délai supérieur au délai prescrit :



- Non-respect des modéles des piéces ;
- Absence de la déclaration sur 'honneur de non abandon d'un marché au cours des trois (03) derniéres années et

Marchés Publics ;

- Non production par le soumissionnaire du délai de quarante-huit (48) heures, aprés ouverture des plis d'une piéce
du dossier administratif jugée non conforme ou absente :

- Absence de [a capacité financiére d'un montant d'au moins 50% du coilt prévisionnel du Marché ;

- Absence de garantie du service aprés — vente ;

- Non satisfaction de 100 % des critéres majeurs contenus dans le tableau ci-dessous :

- Non satisfaction d'au moins 5/6 des critéres essentiels :

- Absence d'un prix unitaire quantifié ;

- Non-respect du format de fichier des offres ;

- Absence de la copie opérationnelle de sauvegarde des offres en cas de dysfonctionnement de la plateforme
COLEPS.

que l'entreprise ne figure pas sur la liste des entreprises défaillantes annuellement établie par le Minisire des

Nc

Désignation
du matériel

Caractéristiques techniques majeures

Ordinateur
de bureau
tout en un

Type de produit : Ordinateur de bureau tout-en-un
Processeur : intel Core i7-1355U

RAM: 16 Go DDR 4

Stockage: 1TB SSD

Type d'écran : Ecran tactile anti-reflet

Clavier: AZERTY sans fil et Souris sans fil

Systéme d'exploitation : Windows 11 Pro 64 bits avec licence
Microsoft Office 2021 professionnel avec licence.

Ordinateur
portable

surface Pro

Marque du processeur : QUALCOMM
Modgle du processeur : Snapdragon X Plus
Caractéristiques de I'écran : Ecran tactile ijnggn_se“‘ Flow, Format d'image : 3:2

"

Taille de 'écran (pouces): 13" -~ -
RAM installée : 16 Go e
Détail de Ia carte graphique : Infégiée=; , ., =
Stockage total : {TBSSD ¢ 32 ™ ™, j-‘?‘ R
Résolution maximale de la carte'graphjqiie+2880. 1920 (267 PPP)
Ecran tactile : Oui NGs gl

Clavier : AZERTY EONERTt

Webcam intégrée

Webcam arriére

Type de batterie : Lithium lon 7029 mAh (Nominal)

Batterie amovible : Non

Antivirus: Kaspersky Plus 1 an de licence

Windows 11 professionnel 64 bits avec licence

Microsoft Office 2021 professionnel avec licence

w

Ordinateur
portable

Microprocesseur : Processeur Intel® Core™ i7-1355U (jusqu'a 4,2 GHz avec Ia
technologie Intel® Turbo Boost, 8 Mo de mémoire cache L3, 4 ceeurs, 8 fils) ;

Mémoire standard : 16Go de mémoire RAM LPDDR4x-3733 MHz (intégrée) ;

Disque dur : SSD 1T7B PCle® NVMe™ TLC M.2 ;

Ecran : Ecran tactile multipoint 3K2K d'une diagonale de 34,3 cm (15,6 pouces) (3840 x
2160), OLED, UWVA, verre bord a bord, micro-bords, verre anti-reflet Corning® Gorilla®
NBT™, 400 nits, 100% DCI-P3 ;

Connecteurs : USB Type-A / USB Type-C / HDMI / Jack 3.5 ;

Clavier : AZERTY rétro-éclairé, avec pavé numérique ;




NO

Désignation
du matériel

Caractéristiques techniques majeures

Détail sur le type de batterie ; Batterie Li-ion polymére 4 cellules de 66 Wh
Webcam : Caméra IR HP True Vision HD 720p avec obturateur de caméra et
microphones numériques & double entrée intégrée

Systeme d'exploitation : Windows 11 Pro 64 bits avec licence

Microsoft Office 2021 professionnel avec licence.

Onduleur

Puissance min. : 650VA

Tension nominale de sortie : 220v-240v
Fréquence nominale de sortie : 50hz
Durée de charge : 8 heures

Autonomie : 20-30 minutes

Batteries remplagables : oul

License
antivirus

Type de produit : Logiciel Antivirus

Marque : Kaspersky

Version : Kaspersky Plus (Derniére version)

Nombre d'appareils : 3

Durée de validité Licence : 1 an

Protection avancée pour vos appareils

Support : Android, i0S, Windows, Mac.

Gestionnaire de mots de passe et coffre-fort privé

Protection contre les virus, ransomwares, adwares et cybermenaces

Surge de
protection

Parasurtenseur
Type : Parafoudre ;
Nombre prises : 6

P!
Impnmante

couleur,i—i“ﬂ,

multlfopct(oh‘

Systéme exploitation compatible : Windows 11, Windows 10, Windows 8.1, Windows 8;
Vitesse d'impression en noir {ISO, A4} : Jusqu'a 33 ppm minimum ;
Vltessgg’lmpreSS|on couleur (ISO) : 33 ppm minimum ;

2-: cQ‘u'a'IiEéf'd Jmpressmn noire (optimale) : 600 x 600 ppp, résolution optimisée jusqu'a 38 400

x BQQSp‘pg mlnlmum
té d'fr _fpress:on couleur (optimale} : 600 x 800 ppp minimum ;

‘i’echﬁ‘blo &'d'impression : Laser;
Im”ﬁressmn‘ recto-verso : Automatique (standard) ;
Alimentation : 260 feuilles ;

“Cobie, numérisation : Oui ;

I"Ecran paramétrage : Tactile.

Regulateur
de tension

Capacité: 1500 VA

Tension d’entrée; 140-260 V
Fréquence: 50 - 60 Hz

Tension de sortie nominale : 220-240 V

16-2 Critéres essentiels

N° Critéres essentiels POSITIF NEGATIF
(ouly (NON)
01 Chiffre d'affaires moyen supérieur ou égal a vingt-cing millions (25.000.000)
de francs CFA au cours des trois derniéres années.
02 Dépliants ou prospectus en couleur dans tous les exemplaires (originaux et

copies), accompagnés des fiches techniques




™\

{3

03

Spécifications techniques paraphées et signées en demiére page, et le
Cahier des Clauses Administratives Particuliéres parapheé a toutes les pages
el signé a |a derniére page ;

04

Le soumissionnaire produira la preuve d'avoir déja exécuté au moins une
(01) lettre Commande simitaire d'un montant supérieur ou égal & vingt-cing
millions {25.000.000) de francs CFA chacun, au cours de [a période allant de
2020 a2025. Y joindre les copies de la premiére page et la demiére page,
ainsi que les procés-verbaux de la Lettre Commande.

05

Présentation de l'offre

06

Planning de livraison

NB : Toutes les piéces certifiées conformes par une autorité administrative compétente et datant de moins de trois
(03} mois.

16. Attribution :

Le Maitre d'Ouvrage aliribuera le Marché au Soumissionnaire dont I'offre a été reconnue conforme pour
Pessentiel aux prescriptions du Dossier d'Appel d'Offres, qui dispose des capacités techniques et financiéras pour
exécuter le Marché de fagon safisfaisante, et évaluée la moins-disante en incluant le cas échéant les rabais
proposés.

18. Durée de validité des offres :

Les soumissionnaires restent engagés par leur offre pendant quatre-vingt-dix (90) jours & partir de la date
limite fixée pour la remise des offres.

19. Renseignements complémentaires :

Les renseignements complémentaires peuvent étre obtenus aux heures ouvrables & la Direction des
Ressources Financieres et du Patrimoine / Service des Marchés du MINADER, téléphone 222 221 624,

AMPLIATIONS :
- MINMAP {pour information) ;
- ARMP (pour publication et archivage) ;
- Président CIPM {pour information) ;
- Services des Marchés (pour Affichage et archivage).
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ook GE%
OPEN NATIONAL CALL FOR TENDERS N°009/AONO/MINADER/CIPM/2026 OF ....... 2026, RELATING TO
THE ACQUISITION OF COMPUTER EQUIPMENT FOR THE PROGRAM FOR CONSOLIDATING AND

SUSTAINING SUPPORT FOR PROJECT MANAGEMENT IN RURAL SECTOR ADMINISTRATIONS {PCP-
AMO) OF THE MINISTRY OF AGRICULTURE AND RURAL DEVELOPMENT

FINANCING: PCP-AMO BUDGET, FINANCIAL YEAR 2026
1- Subject of the tender :

In its process of modernizing rural sector administrations, through the digitalization of services to users, and
the improvement of working conditions for the staff of these administrations, the Minister of Agriculture and Rural
Development, Project Owner, is launching an Open National Call for Tenders, relating to the acquisition of
computer equipment on behalf of the Program for the Consolidation and Sustainability of Support to Project
Ownership of Rural Sector Administrations (PCP - AMO).

2- Nature of service :

The service of this contract includes supply of:

N° Designation Qtity
01 | Altin-one desktop computer 11
02 | Surface Pro Laptop 2
03 | Laptop 6
04 | Muliifunction Color Printer T 11
05 | UPS N 11
06 | Anfivirus 15
07 | Surge Protection 14
08 | Voltage Regulator 3

3- Delivery and place of deadline :

3.1. The maximum delivery deadline provided for by the contracting Authority shall be sixty (60) days.
3.2, The supplies subject of this coniract will be delivered in the stores of of the Program for the Consolidation

and Sustainability of Support to Project Ownership of Rural Sector Administrations (PCP — AMO), in étoug-
ébé district, in Yaounda.

4- Allotment:

The supplies shali be divided into single lot.
5- Estimated cost :

The estimated cost of the operation is fifty million (50,000,000) CFA francs including tax.

6- Participation and origin :

This call is opened to all certified Cameroonian based-companies, on equal terms to Companies, Companies or
Groups of Companies, under Cameroonian law, operating in the field of IT equipment and executing of IT works.

11



7- Financing:
Supplies which form the subject of this tender shall be financed by the PCP-AMO BUDGET, Financial Year
2026,0n the Budget allocation line N60 30 321 6 33000005 0421 524416.

Submission method

The submission method chosen for this consultation is online.

8- Consultation of the Tenders File

The File can be consulted during working hours at the Ministry of Agriculture and Rural Development
(MINADER) / Directorate of Financial Resources and Heritage / Contracts Service, Telephone: 222 221 624, 3rd
chalet), upon publication of this notice, and the elecfronic version on the COLEPS platform at the addresses
http:/iwww.marchespublics.cm and http://www.publiccontracts.cm upon publication of this notice.

9- Acquisition of tender file :

The Consultation File can be obtained from the Ministry of Agriculture and Rural Development, Department of
Financial Resources and Asset / Contracts Service in Yaoundg, 3rd chalet Tel: 222 22 16 24, upon
publication of this notice, against presentation of a receipt for payment of a non-refundable sum of sixty-four
thousand five hundred (64,500) CFA francs payable to the territorially competent Public Treasury.

In addition, tenderers must register by leaving their full address (post office box, telephone, fax, e-mail). oy

o

10- Submission of offers :

&:GOLEPS Platform, at the latest late on .-\..""....2026

Pt

A

Each offer, written in French or in Engltg"}"ﬁgst e chdie: G
at 2 p.m. An operational backup cgpjﬁ;gﬁhe-q{fe_r in:PDE format, saved on a USB key or CD/DVD, must be
sent in a sealed envelope with the{tlear ,;gn%lf?ﬁl,egib]é%}ifldication: “OPERATIONAL BACKUP COPY OF

OFFERS RELATING TO THE NATIONAL; OPEN-CALLSFOR TENDERS” N°009/AONO/MINADER/CIPM/2026

OF ....7.3..ALL..0..2026, RELATING TO. THE ACQUISITION OF COMPUTER EQUIPMENT FOR THE
PROGRAM FOR CONSOLIDATING AND:SUSTAINING‘SUPPORT FOR PROJECT MANAGEMENT IN RURAL
SECTOR ADMINISTRATIONS (PCP-AMOJ'OF ' THE MINISTRY OF AGRICULTURE AND RURAL

DEVELOPMENT”

“To be opened only during the bids analysis session”

11- Bid bond :

Each bidder must atfach to his administrative documents, a bid bond bearing a tax stamp at the current rate,
issued by a financial institution approved by the Ministry in charge of finance in the amount of one million
(1,000,000) CFA francs, paid by hand according to the formula: "Good for joint and several personal guarantee
up to the aforementioned amount’, accompanied by the deposit receipt at the Caisse des Dépots et
Consignations du Cameroun (CDEC); established by a banking establishment or financial organization
authorized by the Minister in charge of finance and the fist of which appears in document 10 of the CD in the
amount of one million (1,000.000) of CFA francs and valid for thirty (30) days beyond the original date of validity of
the offers.

In accordance with Article 90 (7) of the Public Procurement Code, small and medium-sized enterprises with capital
and national managers, as well as civil society organizations may produce, instead of the bid bond, either a
certified check or a cashier's check, or a legal mortgage, or a guarantee from a banking institution or an approved
financial institution in accordance with the texts in force.

12- File size and Format

For online submission, the maximum sizes of documents that will be transmitted on the platform and constituting
the bidder's offer are as follows:

12




- 05 Mo for the administrative offer ;
- 15 Mo for the technical offer ;
- 05 Mo for the Financial offer.

The accepted formats are as follows:
* PDF format for text documents;

* JPEG for images.

The candidate will ensure that compression software is used to possibly reduce the size of the files to be
transmitted.

13- Admissibility of offers :

Under penalty of rejection, the required administrative file documents must be submitted in original form or in
copies certified by the issuing department or competent administrative authority, in accordance with the provisions
of the Special Regulations of the Call for Tenders. They must be less than three (03) months old or have been
prepared after the date of signature of the call for tenders. Bids must be bound and the related documents
separated by dividers other than blanks and filed in the order prescribed by the tender documents.

Any bid that is incomplete in accordance with the requirements of the call for tender documents will be declared
inadmissible. In particular, the absence of a tender bond bearing a tax stamp at the current rate, issued by a bank
or insurance company approved and authorized to issue bonds in the context of public contracts by the Minisiry in
charge of Finance, or failure fo comply with the models of the documents in the Call for Tenders Documents, will
result in the outright rejection of the offer without any recourse;

RS

14- Opening of bids : N i
Uﬁ_ﬁ_,\at 3 p.m. sharp in the DESA Conference Raom, by the

Internal Tenders Commission at MINADER 3+

Only bidders may attend this opeﬁmg seésmn or be reprgsented by a duly authorized person of their choice who
has perfect knowledge of the file. & *" “, ’ «5 ier A

15- Evaluation criteia : \;‘ .
161 Main eliminatory criteria~ =~ -

- Absence or non-compliance of the tender bond with a tax stamp at the current rate; accompanied by the deposit

receipt at the Caisse des Dépéts et Consignations du Cameroun {CDEC);

- Lack of sub-detailing of prices.

- False declaration or falsified documents;

- Exceeding the prescribed deadline;

- Failure to comply with the document templates;

- Absence of a sworn statement stating that a contract has not been abandoned in the last three (3) years and
that the company is not included on the list of defaulting companies established annually by the Minister of
Public Procurement;

- Under penalty of rejection, administrative documents must be produced in original form or in copies certified by
the issuing services, valid for three {3) months;

- Lack of financial capacity amounting to at least 50% of the projected cost of the confract ;

- Under penalty of rejection, the administrative documents, except the bid bond, must be produced in originals or
in copies certified as true copies by the issuing services, with a validity of three (03) months, 48 hours after the
opening of the bids

- Absence of an after-sales service guarantee;

- Failure to meet 100% of the major criteria listed in the table below;
- Failure to meet at least 5/6 of the essential criteria;

13



- Absence of a quantified unit price;
- Failure to comply with the bid file format;

- Absence of an operational backup copy of offers in the event of a malfunction of the COLEPS platform

NO

Designation

Major technical characteristics

01

All-in-one
desktop
computer

Product Type: All-in-One Deskiop Computer

Processor: Intel Core i7-1355U

RAM: 16GB DDR4

Storage: 1TB SSD

Display Type: Anti-glare Touchscreen

Keyboard: Wireless AZERTY Keyboard and Wireless Mouse
Operating System: Windows 11 Pro 64-bit {licensed)
Microsoft Office 2021 Professional {licensed)

02

Surface Pro
Laptop

Processor Brand: QUALCOMM

Processor Model: Snapdragon X Plus

Display Features: PixelSense™ Flow Touchscreen, Aspect Rafio: 3:2
Display Size {inches): 13"

Installed RAM: 16 GB

Graphics Card Details: Integrated

Total Storage: 1TB SSD

Maximum Graphics Card Resolution: 2880 x 1920 (267 PRI} ...
Touchscreen: Yes P
Keyboard: AZERTY :
Integrated Webcam 5
Rear Webcam i
Battery Type: Lithium lon 7029 mAh (Nominal) % 7"
Removable Battery: No PRI
Antivirus: Kaspersky Plus 1-Year License N
Windows 11 Professional 64-bit Licensed
Microsoft Office 2021 Professional Licensed

2t
Sy

03

Laptop
computer

Microprocessor: Intel® Core™ i7-1355U Processor (up to 4.2 GHz with Intel® Turbo Boost
Technology, 8 MB L3 cache, 4 cores, 8 threads);

Standard Memory: 16 GB LPDDR4x-3733 MHz RAM (onboard};

Hard Drive: 1 TB PCle® NVMe™ TLC M.2 SSD;

Display: 34.3 cm (15.6") diagonal 3K2K muiti-touch display (3840 x 2160), OLED, UWVA,
edge-to-edge glass, micro-edges, Coming® Gorilla® Glass NBT™, 400 nits, 100% DCI-P3
color gamut;

Connectors: USB Type-A / USB Type-C / HDMI / 3.5 mm headphone jack;

Keyboard: Backlit AZERTY layout with numeric keypad;

Battery type details: 4-cell, 66 Wh Li-ion polymer battery

Webcam: HP True Vision HD 720p IR camera with camera shutter and integrated dual array
digital microphones

Operating system: Windows 11 Pro 64-bit with license

Microsoft Office 2021 Professional with ficense.

04

Inverter

Minimum power: 650VA

Nominal output voltage: 220V-240V
Nomina! output frequency: 50Hz
Charging time: 8 hours

Battery life; 20-30 minutes
Replaceable batteries: yes

05

Antivirus

License

Product Type: Antivirus Software
Brand: Kaspersky

14




NB

Designation

Major technical characteristics

Version: Kaspersky Plus (Latest Version})

Number of Devices: 3

License Validity Period: 1 year

Advanced protection for your devices

Supported Platforms: Android, iOS, Windows, Mac

Password Manager and Private Vault

Protection against viruses, ransomware, adware, and cyber threats

06

Surge
protection

Surge protector
Type: Lightning arrester;
Number of outlets: 6

07

Multifunction
color printer

Compatible operating systems: Windows 11, Windows 10, Windows 8.1, Windows §;
Black print speed {ISO, Ad): Up to 33 ppm minimum;

Color print speed {ISO): 33 ppm minimum;

Black print quality (best}: 600 x 600 dpi, optimized resolution up to 38,400 x 600 dpi
minimum;

Color print quality (best): 600 x 600 dpi minimurm;

Print technology: Laser;

Duplex printing: Automatic (standard);
Paper input: 260 sheets;

Copying, scanning: Yes;

Seftings screen: Touchscreen.

08

Capacity: 1500 VA

Tnput voltage: 140-260 V
Frequency: 50-60 Hz

Rated output volitage: 220-240 V

Voltage
regulator

16.2
The criteria relating to the qualification of candidates wiil relate fo :

The main essential criteria

ND

POSITIVE
(YES)

ESSENTIAL CRITERIA

NEGATIVE
(NO)

01

Average turnover greater than or equal to fwenty-five million
(25.000.000) CFA francs for the last three years

02

Leaflets ar brochures in color in all copies (originals and copies),
accompanied by technical sheets

03

Technical specifications initialed and signed on the last page; and the
Book of Special Administrative Clauses initialed and signed on the last

page,

04

The tenderer will produce proof of having already executed at least one
{01) similar contract/letter of order for an amount greater than or equal to
twenty-five million (25.000.000) CFA francs each, during the period
from 2020 to 2025. Attach copies of the first and last pages of the
gontract.

05

Présentation de |'offre

06

Delivery schedule

NB: All documents certified as compliant by a competent administrative authority and dating from less
than three {03) months.

15




16- Award of the contract :

The Project Owner will award the Letter of Order to the Tenderer who has submitted an offer that meets the
required technical and financial qualification criteria and whose offer has been evaluated as the lowest price,
including, where applicable, the proposed discounts.

17- Validity of offers :

Bidders will remain committed to their tenders for a maximum period of ninety (90) days from the
deadline set for the submission of tenders.

18- Complementary information :

Complementary technical information may be obtained during working hours from the Contract's Service
of the Ministry of Agriculture and Rural Development in Yaoundé telephone: 222 22 16 24.
15 6se 2078

Done in Yaoundg, the .......ccoereenneene.

Copies:

- ARMP

- MINMAP

- Chapersons of Tender Board
- Coniracts Service.
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